



ДСНС УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У М. КИЄВІ

вул. Володимирська, 13, м. Київ, 01601, тел. (044) 279-63-07, тел./факс (044) 272-53-22, факс (044) 272-65-41
kyiv.dsns.gov.ua

ЄДРПОУ 38620155

E-mail: kyiv@dsns.gov.ua

31.08.2021 № 4102-5463/01

На № _____ від _____

Київському міському Голові

Віталію КЛИЧКУ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001

Про стан підготовки закладів
освіти м. Києва до нового 2021\2022
навчального року

Шановний пане Голово!

Протягом січня-липня 2021 року у м. Києві виникло 2820 пожеж, на яких загинуло 33 особи, травмовано 67 осіб, з них 6 дітей.

Найбільш поширеною причиною виникнення пожеж, на яких загинули люди є необережне поводження з вогнем, коротке замкнення електромережі, несправність побутового електроприладу.

В будинках і спорудах навчальних закладів комунальної власності зареєстровано 3 пожежі, що в свою чергу, за певних умов, створювало загрозу життю та здоров'ю дітей.

З метою забезпечення життя та здоров'я дітей, запобігання виникненню пожеж та на виконання плану роботи Головного управління на 2021 рік, здійснені перевірки протипожежного захисту загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, якими встановлено, що керівниками зазначених об'єктів недостатньо вживаються організаційні та практичні заходи направлені на забезпечення протипожежного захисту підпорядкованих об'єктів.

В ході проведення перевірок працівниками Головного управління виявлено понад 1 тис. порушень, що не виконуються вже протягом тривалого часу.

Як наслідок, ряд об'єктів продовжують експлуатуватись із порушеннями вимог пожежної та техногенної безпеки, що не виключає можливості виникнення пожеж з непередбаченими наслідками.

Не зважаючи на те, що наявність систем протипожежного захисту забезпечить своєчасне виявлення пожежі та оповіщення персоналу, 377 (36%) закладів освіти не обладнані системами автоматичного протипожежного захисту або наявні системи протипожежного захисту знаходяться в непрацездатному стані.

Крім цього, майже на всіх об'єктах, не виконуються вимоги щодо виводу сигналу від приймально-контрольних приладів автоматичної пожежної сигналізації на пульт централізованого пожежного спостереження.

115231

Не приділяється належна увага технічному обслуговуванню внутрішнього протипожежного водогону, пожежні крани у 86 (8%) будівлях не комплектуються пожежними рукавами, стволами, а також важелями для полегшення відкриття вентилів.

Не належним чином проводиться укомплектування приміщень, призначених для приготування їжі вогнегасниками, з можливістю гасіння пожежі класу F (BB-2), з розрахунку один вогнегасник на одне окреме робоче місце для приготування їжі.

В окремих навчальних закладах килимове покриття прокладене в поверхових коридорах, жорстко не прикріплене до підлоги. Крім того, відсутня інформація щодо токсичності продуктів горіння та димоутворюючої здатності вказаного покриття.

Поряд з цим хочеться зауважити, що останнім часом спостерігається тенденція встановлення на входах-виходах навчальних закладів турнікетів, що значно зменшують пропускну спроможність шляхів евакуації та є грубим порушенням правил пожежної безпеки.

В дошкільних та загальноосвітніх закладах продовжують встановлюватись gratи та інші незнімні сонцезахисні, декоративні та архітектурні пристрої на вікнах приміщень.

В 226 (26% від загальної кількості) загальноосвітніх навчальних закладах та дитячих дошкільних установах електромережі влаштовані або експлуатуються з порушенням вимог пожежної безпеки та правил улаштування електроустановок.

Актуальним залишається питання забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання, дитячих закладів з цілодобовим режимом роботи, для саморятування людей під час пожежі з розрахунку на максимальну кількість дітей та окремо для обслуговуючого персоналу, комплектами ключів від дверей евакуаційних виходів, ручними електричними ліхтарями.

Також, не якісно проводяться навчання з безпечної та швидкої евакуації учасників навчально-виховного процесу, про що свідчать викладені в приписах порушення вимог пожежної безпеки стосовно відсутності ключів у чергового персоналу, від дверей евакуаційних виходів та воріт.

Протягом останніх років заклади системи освіти, в порушення пункту 5 розділу II Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, починають навчальний рік без підписання акту готовності з представниками органів державного пожежного нагляду, що в свою чергу не може гарантувати безпеку дітей.

За результатами перевірок керівникам закладів вручені приписи про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки, за виявлені порушення правил пожежної безпеки складено близько 800 адміністративних протоколів про притягнення до адміністративної відповідальності посадових осіб.

Головам районних в м. Києві державним адміністраціям направленні інформаційні листи щодо забезпечення пожежної безпеки підвідомчих навчальних закладів.

Окреме занепокоєння викликає стан усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної безпеки у закладах по яким, відповідно до статті 68 Кодексу цивільного захисту України, Головне управління зверталось до адміністративного суду щодо застосування заходів реагування.

Інформуючи про вищевикладене та враховуючи те, що невиконання заходів може призвести до пожежі, або іншої надзвичайної ситуації на об'єктах освіти і

створити небезпеку травмування великої кількості людей, в тому числі дітей, вважаємо за необхідне вжити дієвих заходів щодо усунення порушень вимог пожежної безпеки.

Враховуючи вищенаведене, пропонуємо:

зобов'язати керівників дошкільних та загальноосвітніх закладів постійно вживати невідкладних заходів щодо усунення порушень вимог пожежної безпеки;

розглянути можливість виділення цільових коштів на виконання запропонованих приписами державного пожежного нагляду протипожежних заходів, у тому числі капітального характеру;

встановити контроль за усуненням порушень вимог пожежної безпеки вказаних у приписах про усунення порушень та виконання комплексних планів;

проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу, у тому числі із залученням засобів масової інформації, щодо правил поведінки та дотримання вимог пожежної безпеки, в тому числі у побуті.

Заздалегідь вдячні за допомогу та розуміння.

З повагою

Т.в.о. начальника



Ігор НЕЧЕПОРЕНКО